

公安部事先有通知 政法委科长自曝“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。



▲从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。



呼吁各界：救救我丈夫宫玉博

——葫芦岛沙河营乡宫玉博被劫持两月，妻子求援

编者注：

辽宁省葫芦岛市连山区沙河营乡法轮功学员宫玉博，遭入室绑架后去向不明，至今已经两个月，责任单位以“涉密”为借口，不告诉家属任何情况。家属依法以各种方式维权，遭推诿。宫玉博妻子呼吁各界人士伸出援手，让她的丈夫早日回家。以下是宫玉博妻子写给各界的求助信

葫芦岛的父老乡亲们好！

我家住在葫芦岛市连山区沙河营乡黄土坎村。我的丈夫宫玉博今年45岁。今年的1月21日，葫芦岛市连山区黄土坎村书记王树峰、连山区沙河营乡派出所副所长田长武和一名警员，领着一个自称是“疫情防控中心”的人来到我家，查问我丈夫的行程路线。因我丈夫一直在外地打工，1月7号才回到家中，准备过年。查完后那个人又说：你跟我们回去一趟再去电脑上查一下。我问：那得需要多长时间？那个人说：半个小时就完事。当时我也要随同去，但他们说什么也不让我去。

等他们开车走后，五、六个便衣人在没出示任何证件的情况下闯入我家。母亲不知发生了什么事，被突如其来的状况吓得够呛。当时只有我和年迈的父母还有不到20个月的孩子在家，（父亲因病手术后瘫痪在床，每天需要抱上轮椅，母亲正在推父亲。）

这些人不容分说直奔我家楼上，有两个人把我控制在一个房间里，不让我查看抄家过程。还威胁说：不许声张，不许告诉别人，否则对你不好。他们抢走书籍、电脑、手机、等很多私人物品。我多次询问他们是什么人、要干什么，

始终得不到回答。我要给他们录像时，手机被抢走。事后听街坊邻居说他们的车牌号用口罩遮住。

下午家人陪我到沙河营乡派出所问是谁抓的人，现在人在哪里？都没有得到确切的答复。当提到这些人没有搜查证、不穿警服、（所有来的人都穿便服），没有拘留证，蒙车牌号（开的都是私家车），违反法律程序时，副所长田长武说：有些案件就不用。涉恐、涉密和那啥案件……国家安全局都出动了，危害到国家安全了，人家有这个特权（指蒙蔽车牌号、不穿警服、没有搜查证等）。涉及国家安全的案子，可以不用通知家属。你就回家听信吧，7天或者14天就会有信。14天之内，肯定会给你一个答复。检察院批捕或者不批捕都会给你一个答复，你只能等。现在只能告诉你人被（沈阳市）公安局带走了。你找到那，人家啥也不会跟你说，你找有啥用啊？涉及到重要案情。不能告诉你，你能把人家咋地？他（宫玉博）在看守所里你也看着。现在找也没有用，没审理完谁也不能告诉你人在哪。

现在知道，来人中有沈阳市公安局的、有葫芦岛市公安局的，有连山区公安分局的。

无奈之下，在以后的日子里，我给市长热线12345打电话，回复的内容是重复沙河营派出所说的：案件重大、涉密，不许透露任何信息，就在家等。又走访了多部门反映情况，都是相互推诿；到葫芦岛市公安局、连山区分局以举报信和信息公开申请的形式递交材料，指出那些人知法犯法的行为，并要求依照法律程序、秉公办理，至今无果。（转下页）

(接上页) 又打 12389 向葫芦岛市公安督察举报, 3170126 电话回复我的是一名男子: 你是宫玉博的妻子吗? (答: 是。) 我是葫芦岛市公安局督察支队。你反映: 沙河营乡派出所没在 24 小时之内通知家属, 和人在哪里? 犯了什么法、犯了什么罪? 到现在家属也没有接到任何通知, 这是违法的。我跟领导反映了, 像这种情况是派出所违法把你丈夫带走了, 你得去法院起诉。我请示了领导, 起诉沙河营乡派出所, 是沙河营乡派出所告诉你丈夫是连山区分局、葫芦岛市公安局、辽宁省公安厅带走的。

半小时后, 另一男子再次回复: 你那会给我们这打电话说你丈夫的事让你告沙河营乡派出所是吧? (答: 是) 现在我们核实了, 你丈夫这个案子属于“涉密”。依据法律规定派出所可以不通知家属。人在哪不能通知你, 而且你现在去哪也问不出来, 这属于涉密, 人肯定在公安机关呢。去哪里也不用问了, 找到哪也没人告诉你。只能在家等, 你现在去法院, 去哪都是白去而且关押没有期限。

仅仅半个小时, 就得到了两种截然不同的回复。

从 1 月 21 日我丈夫被绑架到现在已两个月了, 没得到任何法律手续, 也不知道我丈夫现在在哪。

因父亲得病需要做支架手术, 对我们这样一个本不富裕的家庭来

说, 手术费是一大难题, 当时是丈夫向他老板借钱, 手术才得以顺利完成。虽然手术很成功, 但从此父亲生活不能自理, 只能依靠我和年迈的母亲护理。在母亲精心照顾下, 父亲术后恢复很好, 状态也很稳定。每天我和母亲都会按时把父亲抱上轮椅, 推着父亲散步、晒太阳, 再把父亲抱上床喂饭。每天这样重复三次, 已有三年。

我女儿正在大学读书, 我还有一个不到两岁的儿子。因给父亲治病加上术后的治疗费用, 到现在还有几万块钱的外债, 一家子的生活重担都压在了丈夫身上, 他成了家里的顶梁柱。

生活虽然拮据, 但我们全家都积极乐观的生活, 我们相信无论遇到什么困境, 只要我们相互扶持, 一切都会过去的、一切都会好起来的。虽然上有老下有幼, 生活压力很大, 但在这种充满感恩的家庭氛围中, 父母可以安享晚年, 儿女可以健康的成长, 全家都很欣慰。

可是我丈夫突然被绑架, 突如其来的变故给我们这个原本充满温馨与希望的家庭带来了巨大的打击与伤害, 就像天塌了一样。历经岁月沧桑的母亲, 脸上没有了知足而幸福的笑容, 有的只是对好心姑爷的担心, 与对政府不分青红皂白乱抓好人的不理解。

后来经多方打听, 说我丈夫被省厅的人带走了, 涉及的罪名有在

海外“出书、著书”、“涉密”、“骨干”、“组织者”、“政治案件”等等。事实上, 公安机关对我丈夫的行为涉嫌“非法拘禁罪”、“非法搜查罪”、“非法侵入住宅罪”、“抢劫罪”、“绑架罪”、“滥用职权罪”等刑事犯罪。家属依法维权, 遭到各方推诿。

我丈夫宫玉博按照法轮功真、善、忍的标准做人, 一向遵纪守法, 是村里村外公认的好人, 没有任何违法行为却被公安机关野蛮对待。家里唯一的劳动力被抓, 唯一的经济来源被切断, 这是要把我们全家老小置于死地。

时至今日, 我丈夫被秘密抓捕、秘密关押、生死未卜, 作为家属的我呼吁世界人权组织、各界正义人士关注中共人权问题, 为正义发声, 维护善良, 制止邪恶! 让我丈夫早日回家团圆。

谢谢你们!

宫玉博的妻子

2022 年 3 月



领黑心钱遭恶报——发生在葫芦岛的真人真事

杨静明, 男, 五十多岁, 买断工人, 家住辽宁省葫芦岛市龙港区朝晖社区碧海苑一单元一号。杨静明多次积极参与迫害法轮功学员。一次他去外地办事, 有一名法轮功学员给他讲真相, 他不但不听, 还当场恶告, 使该法轮功学员被绑架。杨静明回当地后从社区领取五百元黑心钱。恶报随之而来。时间不长其妻子得脑癌, 一年后去世。

但是杨静明不知悔改, 继续参

与迫害。曾多次到几名法轮功学员家, 以了解真相为名, 要多种大法真相资料及各种大法书籍送到派出所, 换取协警一职。上班时间不长, 他莫名其妙地坐上了轮椅, 几个月后于 2021 年 10 月离奇去世。真是远损家人近损身, 恶报全家。

许文龙, 男, 四十多岁, 家住辽宁省葫芦岛市龙港区三号小区, 曾在龙湾派出所工作, 后来被调到别的派出所任副所长。许文龙追随

江泽民集团迫害法轮功学员, 亲自参与绑架法轮功学员, 使法轮功学员遭到非法判刑, 给自己造成了致命的罪业, 现已患淋巴癌。

* * *

法轮功教人向善, 是佛法修炼, 迫害者干的是伤天害理的事, 恶人遭报皆有因。以上两个实例警示着还在无知参与迫害者, 立即停止作恶, 了解真相, 善待佛法是唯一出路。